Huin6ap Hb xyBaarpaar xocyyn

N 3N1eMeHTT3/ TOOH jJapaananp, k-g, XxyBaarpoar XM4Ha3H xoc 6anraar of100poi.

Opont

OxHuin MepeHL n 6a k Too 3aliraap TycraapnargaH erergeHe. (2<=n<=100) (1<=k<=100)
JapaarvniniH mepeH TOOH fapaanifblH ruwyymn ereraeHe.(1<=anemeHT <=100)
Mapant

Hwninn6ap Hb k-4 xyBaarnpar XocbiH TOO

) U JITEE]

Opont

63

132612

Mapanrt

5

Tann6ap

(0,2) > 1+2=3

(0,5) -> 1+2=3

(1,3) -> 3+6=9

(2,4) > 2+1=3

(4,5) -> 1+2=3

OpuyyncaH : JapxaH-Yyn anmruid MoHron-Otoy cypryynuiH 11.1 avruitH cypary 3.Llanmar
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